МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ЕЛЕКТРОНІКИ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
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засідання Експертній раді роботодавців 
для групи споріднених спеціальностей 122 «Комп’ютерні науки», 125 «Кібербезпека»
ПРИСУТНІ:
Чалий Олександр Володимирович – завідувач відділу технічної підтримки рішень замовників ТОВ «NETCRACKER» м. Суми, керівник навчально-консультаційного центру ТОВ «NETCRACKER» в СумДУ, голова Експертної ради роботодавців;
Волков Роман Сергійович – координатор навчального центру філії ТОВ «PORTAONE», член Експертної ради роботодавців;
Нестеров Олег Олександрович – директор ТОВ «MINDK», член Експертної ради роботодавців;
Михайловський Юрій Броніславович – директор регіональних офісів ТОВ «AMC BRIDGE», член Експертної ради роботодавців;
Кальченко Вадим Володимирович – головний інспектор з захисту інформації Управління державної служби спеціального зв’язку і захисту інформації в Сумській області, член Експертної ради роботодавців;
Шелехов Ігор Володимирович – доцент, к.т.н., доцент кафедри комп’ютерних наук, керівник проєктної групи та гарант програми ОПП «Кібербезпека» спеціальності 125 – Кібербезпека за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.
СЛУХАЛИ:
Про зміни до освітньо-професійної програми «Кібербезпека» спеціальності 125 – Кібербезпека за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:
Головний інспектор з захисту інформації Управління державної служби спеціального зв’язку і захисту інформації в Сумській області, ст. викладач Кальченко В. В., який проінформував про ініціативу робочої проєктної групи освітньо-професійної програми «Кібербезпека» спеціальності 125 – Кібербезпека за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти щодо зміни обов’язкового освітнього компоненту ОК 22 «Первинні мережі та мережі операторів» на «Безпека комп'ютерних мереж» даної ОПП. 
Керівник проєктної групи та гарант програми ОПП «Кібербезпека» спеціальності 125 – Кібербезпека за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти Шелехов І.В., який проінформував про результати обговорення змін до ОПП робочою проєктною групою.
Голова Експертної ради роботодавців Чалий О. В., який запропонував підтримати зміни в освітнього компоненту ОК 22 освітньо-професійної програми «Кібербезпека» спеціальності 125 – Кібербезпека за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.
УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти факультету ЕлІТ розглянути питання щодо внесення зміни до освітньо-професійної програми «Кібербезпека» спеціальності 125 – Кібербезпека за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а саме змінити назву обов’язкового освітнього компоненту ОК 22 «Первинні мережі та мережі операторів» циклу професійної та практичної підготовки на «Безпека комп’ютерних мереж» без змін в обсязі та формі підсумкового контролю освітнього компоненту.

Голова Експертної ради роботодавців;	О. В. Чалий
Секретар	А. В. Марченко
